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Uygulamaya çıktığınız İntörn grubunuz ismi (Ör:A1,C3 vb.)

23 yanıt

Uzaktan eğitimle işlenen derse aktif katılma durumunuz?

24 yanıt

EGE ÜNİVERSİTESİ
HEMŞİRELİKFAKÜLTESİ İÇ HASTALIKLARI
HEMŞİRELİĞİ DERSİ UZAKTAN EĞİTİM
İNTÖRN ÖĞRENCİ GERİBİLDİRİM FORMU
form
24 yanıt

Analiz bilgilerini yayınla

A1
A2
A3
A4
B1
B2
B3
B4

1/2

13%

13%

17,4%

21,7%

8,7%

Katıldım
Katılmadım

100%
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Katılamadıysanız Katılamama Nedeni

0 yanıt

Bu soruya henüz yanıt verilmedi.

Uzaktan eğitimle işlenen derslere/modüllere ilişkin verilen ifadeleri
yeterlilikdüzeyine göre işaretleyiniz.

24 yanıt

Derslerin süresi

24 yanıt

Yeterli
Kısmen yeterli
yetersiz

20,8%

79,2%

yeterli
kısmen yeterli
yetersiz

12,5%

87,5%
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Derslerin Anlaşılırlığı

24 yanıt

Derslerin İçeriği

24 yanıt

Derslerde size sorularınızı/önerilerinizi açıklama fırsatı verilme durumu

24 yanıt

Yeterli
Kısmen yeterli
yetersiz16,7%

79,2%

Yeterli
Kısmen yeterli
yetersiz

95,8%

Yeterli
Kısmen yeterli
yetersiz

100%
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Derslerde verilen kaynakların yeterlilik durumu

24 yanıt

Öğretim üyelerinin/elemanlarının derse hazırlık düzeyi

24 yanıt

Öğretim üyelerinin/elemanlarının konuya hakimiyeti

24 yanıt

Yeterli
Kısmen yeterli
yetersiz

12,5%

83,3%

Yeterli
Kısmen yeterli
yetersiz

12,5%

87,5%

Yeterli
Kısmen yeterli
yetersiz

100%
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Öğretim üyelerinin/elemanlarının iletişim becerileri

24 yanıt

Canlı derste aktif öğrenme yöntemlerinin (beyin fırtınası, soru
cevap,tartışma gibi) kullanılma durumu

24 yanıt

Ders/modül ile ilgili duyuruların yeterlilik durumu

24 yanıt

Yeterli
Kısmen yeterli
yetersiz

95,8%

Yeterli
Kısmen yeterli
yetersiz20,8%

75%

Yeterli
Kısmen yeterli
yetersiz

8,3%

12,5%

79,2%
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Uzaktan eğitimde teknik sorun yaşama sıklığınız nedir? (Ege Ders)

24 yanıt

Nedenini Belirtiniz

9 yanıt

İnternet bağlantısinin kötü olması, kota sorunu

Dersten atma

Bazen sistemden atiliyordum. Bazen de internet ile ilgili sıkıntım oluyordu

Sistemsel sorun

Internet

Sistemden atılıyorduk çünkü benim yaşadığım yerde internet hızı yavaştı

Kendi internet imkanım

Sistem kapanıyor

Sistem kötü

çok sık
sık
orta
nadiren
İlk zamanlar

12,5%

33,3%

25%

25%
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Uzaktan eğitimde teknik sorun yaşama sıklığınız nedir? (egeders)

24 yanıt

Nedenini Belirtiniz

7 yanıt

Egedersin çökmesi sebebiyle

Teknik sorunlar

Internet

Sistemden atılıyorduk çünkü benim yaşadığım yerde internet hızı yavaştı

Ege derste sınavlarda sorulara atlarken arada lütfen bir sonraki soruya geçiniz butonu
yüzünden bize verilen sınav süresinin yeterli gelmemesi

İnternet

Sistem kötü

çok sık
sık
orta
nadiren
hiçbir zaman
İlk zamanlar8,3%

12,5%

16,7%

25%

33,3%
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Uzaktan eğitimde hangi yöntemler ve araç-gereçler kullanıldı? (Birden
fazlaseçebilirsiniz)

24 yanıt

Uzaktan eğitimden genel olarak memnuniyet düzeyiniz nedir?

24 yanıt

Uzaktan eğitimde yaşadığınız diğer sorunları, görüş ve önerilerinizi yazınız

3 yanıt

Kendimi pratik olarak berbat hissediyorum.

Teşekkürler çok eğiticiydi.

Herhangi bir sorun yaşamadım

0 10 20 30

canlı ders

power point sunum

video/link

forum

soru cevap

diğer
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Bu içerik Google tarafından oluşturulmamış veya onaylanmamıştır. Kötüye Kullanımı Bildirme - Hizmet Şartları -
Gizlilik Politikası
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